
 

مرگ کارگر معدن زغال‌سنگ هشونی
یک منبع کارگری در استان کرمان به ایلنا گفت: یک کارگر 
شاغل در معدن زغال‌سنگ هشونی شهرستان کوهبنان 
بر اثر رعایت نشدن ایمنی کار جان خود را از دست داد. به 
گفته او؛ طبق اظهارات همکاران وی از قرار معلوم دست این 
کارگر درون نوار نقاله اصلی گیر می‌کند و با حرکت نوار نقاله 
دست وی از جا کنده می‌شود. او گفت: هویت کارگر متوفی 
 » کن روستای »جور »عبدا... اسماعیلی« حدودا ۴۰ساله سا
شهرستان کوهبنان و دارای دو فرزند است. او حین انتقال 
کز درمانی بر اثر خونریزی شدید جانش را از دست  به مرا
داد. طبق اظهارات وی؛ مراجع قضائی و انتظامی کوهبنان 
در خصوص علت این حادثه شغلی پیگیر هستند. معدن 
زغال‌سنگ »هشونی« از واحد‌های زیرمجموعه شرکت 

زغال‌سنگ کرمان است. 

قطار سریع‌السیر یزد حذف شد
نایب‌رئیس دفاتر خدمات مسافرتی یزد از حذف دوباره رام 
قطار سریع‌السیر تهران - یزد خبر داد. محمدمهدی رجایی‌فرد 
در گفت‌وگو با خبرنگاران، اظهار کرد: فاجعه‌ای بزرگ در حمل 
و نقل ریلی یزد رقم خورده که موجب گلایه بسیاری از ماست. 
از ایام شیوع کرونا، به هر بهانه‌ای بود چند قطار را از مسیر یزد 
، نمایندگان  حذف کردند و بعد از دو سال پیگیری استاندار
مجلس و بخش خصوصی و مسئولان راه‌آهن یزد، این قطار 
سریع‌السیر به یزد آمد و قرار بود دو رام از این قطار به یزد بیاید؛ 
اما همین یک رام قطار افزوده‌شده نیز در دعوای بین راه‌آهن 
و یکی از شرکت‌ها، از یزد گرفته شد و هیچ اعتراض یا پیگیری از 

سوی مسئولان انجام نشد. 
  
، عامل لغو پروازهای   پلمب تالار

فرودگاه خرم‌‌آباد
به دستور دادستان عمومی و انقلاب مرکز استان لرستان 
مجاز  غیر  تیراندازی‌های  دلیل  به  خرم‌آباد  ک  افلا تالار 
گزارش فارس، علی  در مراسمات عروسی پلمب شد.  به 
ک این شهرستان بیان  حسنوند در حاشیه پلمب تالار افلا
گزارش مدیر فرودگاه خرم‌آباد و رئیس  داشت: باتوجه به 
پلیس اطلاعات و امنیت فرماندهی انتظامی لرستان مبنی 
براینکه تالار مذکور درنزدیکی فرودگاه خرم‌آباد قرار دارد و 
گرفته در داخل تالار باعث اخلال  تیراندازی‌های صورت 
امنیتی در روند پرواز‌های این فرودگاه شده و بعضا لغو تعدادی 
از پرواز‌های این فرودگاه را به همراه داشته، موضوع مذکور در 
دستور کار دادستانی قرارگرفته، که به‌رغم تذکرات داده شده 
، و اخذ تعهد از ایشان، متاسفانه نامبرده  به مدیر تالار مذکور
توجهی به تذکرات داده شده نداشته، که نهایتا دستور پلمب 

ک صادر شد.  تالار افلا
 

بارش‌های بهاری در 23 استان
به گفته مدیر‌کل پیش‌بینی و هشدار سازمان هواشناسی 
با ورود سامانه بارشی به کشور در غرب سواحل خزر، دامنه‌ها 
و ارتفاعات البرز مرکزی و بخش‌هایی از مرکز و نیمه غربی 
کشور‌، رگبار باران و وزش باد شدید داریم. صادق ضیائیان در 
گفت‌و‌گو با فارس درباره آخرین وضعیت جوی کشور اظهار 
 ، داشت‌: با ورود سامانه بارشی به کشور در غرب سواحل خزر
دامنه‌ها و ارتفاعات البرز مرکزی، مناطقی از مرکز کشور و نیمه 
غربی کشور‌، رگبار باران، رعد و برق و وزش باد شدید داریم. 
مدیر‌کل پیش‌بینی و هشدار سازمان هواشناسی گفت: روز 
آینده بیشینه بارش‌ها در استان‌های لرستان، کرمانشاه، 
ایلام، کهگیلویه و بویراحمد، چهارمحال و بختیاری شمال و 
شرق خوزستان، جنوب مرکزی، جنوب همدان‌، کردستان، 
آذربایجان غربی، آذربایجان شرقی، اردبیل، زنجان، قزوین، 
گیلان و ارتفاعات و دامنه‌های مازندران تهران و البرز خواهد 
بود. ‌به گفته وی روز سه‌شنبه )۱۸اردیبهشت( در شمال 
گرس، دامنه‌ها و ارتفاعات  ، ارتفاعات زا غرب و غرب کشور
 ، ، شمال شرق و بخش‌هایی از مرکز کشور ، سواحل خزر البرز
رگبار و رعد و برق و وزش باد شدید داریم‌. ضیائیان افزود: روز 
چهارشنبه ۱۹ اردیبهشت در استان‌های ساحلی خزر، شمال 
گرس جنوبی  ، ارتفاعات زا غرب، شمال شرق، ارتفاعات البرز
و بخش‌هایی از مرکز کشور‌ و روز پنجشنبه ۲۰ اردیبهشت در 
، ارتفاعات و دامنه‌های البرز مرکزی  نیمه شرقی سواحل خزر

و شرقی و شمال شرق کشور بارش داریم‌.

خاموشی پارک
پارک جنگل نازی‌آباد از لحاظ روشنایی تاریک است و 
شب‌ها خانواده‌ها و بچه‌ها با مشکلات فراوانی روبه‌رو می‌شوند 

جا دارد مسئولان شرکت برق به این نکته اهمیت دهند. 
عزتی از تهران 

 
ساختمان‌های قدیمی

کثر جاهای تهران خانه‌های قدیمی فراوانی وجود دارند  در ا
که بعضا غیرقابل سکونت است و سیاهی دیوارهایشان باعث 
بدمنظر شدن و زشت جلوه دادن این مناطق شده است. 
بجاست که شهرداری برای زیباسازی نمای ساختمان‌های 

یاد شده یا تخریب و بهسازی آنها تدبیری بیندیشد. 
احمدی از تهران

کودکان کار
نوزادانی که سر چهارراه‌ها در بغل زنانی هستند که گدایی 
می‌کنند نزدیک به 12 ساعت در بغل آنها خواب هستند. 
می‌خواستم از مسئولان بهزیستی درخواست کنم که کاری 
اقل این کودکان را از آنها بگیرند تا آنها نتوانند با  کنند که لا
خوراندن قرص‌های خواب‌آور این کودکان را عذاب دهند و 

سوء‌استفاده از آنها کنند. 
یک شهروند از تهران

کز غیردولتی توسعه  آرمان ملی: سازمان مدارس و مرا
در  دانش‌آموزان  نام  ثبت  شهریه  مردمی،  مشارکت‌های 
سال 1403 را با احتساب کلاس‌های فوق برنامه 65 میلیون 
که  کرده؛ این در حالی است  و چهارصد هزار تومان اعلام 
برخی مجتمع‌های آموزشی غیرانتفاعی در تهران که به‌نظر 
پول برندشان را از والدین دانش‌آموزانی که اشتیاق پیشرفت 
فرزندانشان را دارند، اخذ می‌کنند، تقریبا دو برابر مبلغ یادشده 
کز غیردولتی را می‌گیرند و در  مصوب در سازمان مدارس و مرا
واقع شهریه سال گذشته‌شان تا حدودی به شهریه مصوب 
خ  امسال نزدیک بوده؛ به‌نظر می‌رسد که آن‌ها باتوجه به نر
تورم و رشد آن، یکسال در گرفتن پول از مردم، جلوتر حرکت 

می‌کنند. 
اما قضیه به 109 میلیون تومان ختم نمی‌شود؛ این شهریه 
گر بخواهند فرزندانشان از سرویس رفت  ثابت است؛ والدین ا
که در بیشتر  و برگشت و نیز غذای مدرسه هم استفاده کنند )
موارد این استفاده‌ها هم به دلیل چشم و هم‌چشمی بچه‌ها 
و یکدست بودن آن‌ها و هم بحث‌های امنیتی رفت و برگشت 
و نیز مشغله والدین، این استفاده صورت می‌گیرد( باید 
پول بیشتری هم بپردازند؛ در یکی از مجتمع‌های آموزشی 
غیرانتفاعی نامدار در شرق تهران که مورد نظر خبرنگار ما بوده، 
مسئولان مدارس، در سال گذشته، 18 میلیون بابت سرویس 
مدرسه از والدین اخذ کرده بودند؛ هنوز قیمت جدیدی اعلام 
نشده و با توجه به دوبرابر شدن شهریه ثابت، این دوبرابری 
برای سرویس مدرسه هم محتمل به ‌نظر می‌رسد. هزینه 
تغذیه دانش‌آموزان هم در سال گذشته، برای هر ماه، به‌طور 
متوسط، حدود 2 و نیم میلیون و برای سال تحصیلی حدود 
کید بر هزینه‌های سال گذشته، تمام  22 میلیون تومان با تا
گر این 22 میلیون تومان را هم مثل آن 18 میلیون  می‌شود که ا
تومان، مطابق با دوبرابرشدن شهریه ثابت 109 میلیون تومانی 
دو برابر کنیم، در نهایت آنچه از جیب والدین باید به جیب 
مسئولان این ‌مجتمع‌های غیرانتفاعی برود، یک 44 میلیون، 
یک 36 میلیون و یک 109 میلیون است که می‌شود به عبارتی؛ 

189 میلیون تومان!

گیری به روش نوین    دانش‌آموز
مجتمع‌های آموزشی غیرانتفاعی در تهران قرار است از 
اردیبهشت ماه، شروع به اخذ هزینه‌ها و شهریه‌های مدارس 
کنند. همان‌طور که در آغاز گزارش ذکر شد، این مدارس که 
، استفاده از ضعف‌های  با تبلغات گسترده در سطح کشور
سیستم‌های آموزشی در مدارس دولتی و نیز ایجاد اشتیاق 
در والدینی که دل در گرو پیشرفت و شکوفایی توان و استعداد 
فرزندانشان دارند، اقدام به دانش‌آموزگیری به روش‌های 
نوین کرده در حالی‌که به گفته برخی والدین که با این رسانه 
گفت‌وگو نشستند، تجربه تحصیل دانش‌آموزانشان در  به 

این مجتمع‌ها نشان می‌‌دهد که این‌ها بیشتر نان برندشان 
را می‌خورند؛ در واقع به گفته آن‌ها هیچ کلاس فوق برنامه 
درست وحسابی در این مجتمع‌ها برای دانش‌آموزان درنظر 
گرفته نمی‌شود؛ نه موسیقی، نه زبان، نه سایت کامپیوتر و نه 
حتی یک آزمایشگاه ساده! در واقع دانش‌آموزانی که خود از 
ج از مجتمع‌های آموزشی  کلاس‌های زبان و فوق برنامه خار
استفاده نکنند، از آموزش‌های این مدارس، نه مهارت خاصی 
می‌آموزند و نه چیزی فراتر از سایر داشن‌آموزان در دیگر 

مدارس. 
با این حساب این مدارس تفاوت خاصی با مدرسه‌های 
دولتی که درگیر این شهریه‌های نجومی نیستند، ندارند؛ شاید 
تنها تفاوتشان تعداد دانش‌آموزان و پرجمعیتی کلاس‌های 

مدرسه‌های دولتی باشد. 
البته بد نیست به این نکته هم اشاره کنیم که در برخی 
مواقع، مسئولان این مجتمع‌ها همان آموزش‌های حین 
روز را در قالب کلاس‌های فوق برنامه برای دانش‌آموزان تکرار 
می‌کنند و دانش‌آموز و والدینشان را ترغیب کرده و در حالت 
رقابتی قرار می‌دهند که لزوما در این کلاس‌ها شرکت کنند در 
حالی‌که چیزی فرای کلاس‌های درسی توسط آن معلمان به 

دانش‌آموزان منتقل نمی‌شود. 

    آیا نظارتی بر این مجتمع‌ها وجود دارد؟
اما والدین و اولیای دانش‌آموزان زمانی که متوجه می‌‌شوند، 
تحصیل دانش‌آموزانشان در این مجتمع‌ها هیچ امتیاز ویژه‌ای 
برای آن‌ها محسوب نشده و تنها دارند پولشان را حیف و میل 
می‌کنند، ممکن است به مسئولان مدرسه تذکری داده یا 
اعتراض کنند؛ باز هم تجربه نشان داده و البته والدین به ما 
گفته‌اند که به اعتراض‌ها رسیدگی نمی‌شود و اصلا برایشان 
مهم نیست که دانش‌آموزی از مدرسه‌شان برود؛ به‌راحتی 
یکی دیگر را جایگزینش می‌کنند؛ این را هم در نظر بگیرید که 
کردن یک دانش‌آموز در محیطی که با آن اخت گرفته و  جدا
دوستان و همکلاسی‌هایی که پیدا کرده برای سنین کودکی و 

نوجوانی، اصلا کار آسانی نیست!
از روی  ، باتوجه به شرایط موجود و نیز  از سوی دیگر
صحبت‌های والدین دانش‌آموزان، گویا نظارتی از سوی نهاد 

و سازمان و موسسه و غیره‌ای بر این مجتمع‌ها وجود ندارد با 
این معنای واضح نحوه آموزش، کیفیت آن، اخذ هزینه و میزان 
آن و سایر امورات مجتمع‌ها که با حساس‌ترین اقشار جامعه 

سر و کار دارند، بازرسی دقیقی ندارند. 
این امر علاوه بر همسونبودن میزان هزینه اخذ شده از 
والدین با سطح آموزش به گزینش برخی معلمان آن‌ها هم 
برمی‌گردد. باید گفت که از آن نظارت نیم‌بندی که در این 
خصوص در مدارس دولتی وجود دارد، در این مجتمع‌های 

آموزشی خبری نیست. 

   کم پول می‌گیرند؛ هدیه هم می‌خواهند!
نکته‌ای که شاید بشود از آن به‌عنوان پایان‌بندی این گزارش 
میدانی استفاده کرد، نحوه برخورد برخی از این مجتمع‌های 
آموزشی با والدین و دانش‌آموزان در روز معلم بود. والدین یکی 
از این مجتمع‌ها به خبرنگار ما می‌گوید برای تهیه هدایای روز 
معلم، خود کادر مدرسه گروهی تشکیل داده و یکی از والدین 
را به‌عنوان نماینده مشخص کردند تا از سایر والدین پول بگیرد 
و برای تمام کادر مدرسه از بابای مدرسه تا مدیر کادو و هدیه 
تهیه کنند که البته این با مخالفت والدین همراه شده؛ یکی 
از آن‌ها به ما می‌گوید: کم پول بابت شهریه‌های ثابت و غیره 

می‌گیرند، هدیه هم باید برایشان تهیه کنیم!
البته در نهایت والدین مجبور به پرداختن پول برای تهیه 
کادو شدند چرا که همان‌طور که اشاره شد، فضایی که میان 
گر یکی از دیگری متمایز شود،  دانش‌آموزان به‌وجود می‌آید، ا
موجبات دلگیری و ناراحتی دانش‌آموز را فراهم کرده و والدین 
مجبور می‌شوند به همه دستورات مدیران و مسئولان این 

، تن بدهند.  مجتمع‌های آموزشی غیرانتفاعی نجومی‌بگیر

   تفاوت اظهارات مقامات مدارس غیر انتفاعی با نظر 
والدین دانش آموزان

اما همزمان با اظهارات والدین دانش آموزان مجتمع‌های 
که  مجتمع‌هایی  خصوصا  تهران  در  غیرانتفاعی  آموزشی 
در گفت‌وگوی خبرنگار ما از آن‌ها یاد شده، رئیس سازمان 
کز غیردولتی و توسعه مشارکت‌های مردمی وزارت  مدارس و مرا
آموزش‌وپرورش هم اظهاراتی در خصوص شهریه همین قسم 
از مدارس که در رده‌بندی مدارس و مجتمع‌های آموزشی 
غیرانتفاعی قرار می‌گیرند، ایراد کرده است. با این توضیح که 
قرار است شهریه برخی از این مدارس کاهش پیدا کند؛ آنچه 
با گفت‌وگوهای ما با والدین دانش آموزان درخصوص دوبرابر 

شدن شهریه چنین مدارسی در تضاد است. 
احمد محمودزاده در گفت‌وگویی که با خبرگزاری ایسنا 
داشته این صحبت‌ها را مطرح کرده و نیز اطلاعاتی در خصوص 
زمان ثبت نام داده و به موارد دیگری اشاره کرده است که در 

گانه به آن می‌پردازیم؛  گزارش جدا
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اخبار کوتاه

روی خط آرمان ملی
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 و مجتمع‌های آموزشی غیرانتفاعی به‌بهانه آغاز ثبت‌نام دانش‌آموزان؛ 

 شهریه‌های نجومی  شهریه‌های نجومی 
مجتمع‌های آموزشی غیرانتفاعیمجتمع‌های آموزشی غیرانتفاعی

جزئیات طرح جدید برای 
انسداد مرزهای شرقی

جانشین فرمانده فراجا توضیحاتی را درباره 
ح جدید انسداد در مرزهای شرقی کشور  طر
ارائه کرد.  به گزارش ایسنا، چندی پیش خبری 
مورد اجرای طرح انسداد مرزهای شرقی کشور 
منتشر و اعلام شد که بناست دربازه زمانی سه 
 ، ساله دیوار بتنی چهار متری، سیم خاردار
فنس و جاده اصولی در مرزهای مشترک میان 
ایران و افغانستان ساخته شود. در همین 
راستا نیز جانشین فرمانده فراجا توضیحاتی 
ح را ارائه کرده است.   بیشتر از اجرای این طر
سردار قاسم رضایی در گفت‌وگو با ایسنا درباره 
گفت:  شرقی  مرزهای  انسداد  ح  طر اجرای 
مسئولیت مرزهای کشور با فرماندهی انتظامی 
است و مرزبانی وظیفه کنترل و مدیریت مرزها 
را دارد. در بعضی از مرزها مانند مرزهای شمال 
غربی و مرزهای شرقی، تهدیداتی از آن سوی 
مرزها وجود دارد که ما با آن مقابله می‌کنیم.  
جانشین فرمانده کل انتظامی کشور ادامه داد: 
به عنوان مثال حمل و نقل مواد مخدر یا تردد 
اشرار و حتی نفوذ تروریست‌ها ممکن است 
از این مرزها صورت بگیرد. در همین راستا و 
بنابر درخواست پلیس، مقرر شد انسدادهای 
کنترل و  فیزیکی در این مرزها ایجاد شود تا 
مدیریت آنها بهتر صورت گیرد.  رضایی اظهارکرد: 
بنابراین با مدیریت فراجا و استفاده از نظرات 
کارشناسی مرزبانی و بودجه‌ای که دولت تامین 
کرده است، مقرر شد از امکانات مهندسی رزمی 
ارتش جمهوری اسلامی ایران در ساخت این 
دیوارها نیز استفاده شود. در صورت نیاز با سپاه 
پاسداران نیز هماهنگی‌هایی صورت خواهد 
گرفت و از ظرفیت آنان نیز استفاده خواهیم کرد. 

 پایش ملی فروشگاه‌های 
متصل به کالابرگ

مشاور معاون رفاهی و امور اقتصادی وزارت 
کار و رفاه اجتماعی از آغاز نظارت و  تعاون، 
پایش ملی وزارت رفاه بر فروشگاه‌های متصل 
به شبکه ملی اعتبار خبر داد.  رضا یحیوی در 
گفت‌وگو با ایسنا، اظهار کرد: وزارت رفاه اقدام 
به نظارت و پایش ملی فروشگاه‌های متصل به 
شبکه ملی اعتبار کرده است.  او افزود: هرچند 
که پیش از این نیز فروشگاه‌ها به صورت فناورانه 
کنون به صورت  نظارت می‌شدند، اما هم ا
گسترده‌تر اقدام به نظارت و ارزیابی فروشگاه‌های 
متصل به شبکه ملی اعتبار به صورت میدانی 
کرده‌ایم. نحوه نظارت نیز به این صورت است 
کرده  کارشناسان به فروشگاه‌ها مراجعه  که 
و براساس نحوه ضوابط و مقرراتی که از قبل 
گفته شده، فرم‌های ارزیابی را تکمیل می‌کنند.  
که فروشگاهی  کرد در صورتی  یحیوی اعلام 
متخلف باشد، ترمینال آن مسدود می‌شود و 
امکان فروش کالابرگ را ندارد مگر آنکه طبق 
استانداردهای شبکه ملی اعتبار به کار خود 
ادامه دهد.  یحیوی با بیان اینکه در حال حاضر 
ح هستند،  ۲۲۰ هزار فروشگاه، متصل به طر
یادآور شد: به دلیل اینکه پایش ملی بر روی 
کنون اجازه  فروشگاه‌ها آغاز شده است، هم ا
نداریم فروشگاه جدیدی را به طرح متصل کنیم. 

15هزار تخت بیمارستانی جدید 
تا پایان امسال

آموزش پزشکی  و  وزیر بهداشت، درمان 
کنون  ضمن بیان اینکه در دولت سیزدهم تا
۱۶هزار تخت بیمارستانی به ظرفیت تخت‌های 
بیمارستانی اضافه شده، گفت: در نظر داریم 
پایان سال جاری به  تا  ۱۵ هزار تخت دیگر 
ظرفیت تخت‌های بیمارستانی اضافه کنیم. 
به گزارش ایسنا، بهرام عین‌الهی در »ملاقات 
چهره به چهره نمایندگان اقشار مردمی با وزیر 
، یکشنبه )۱۶ اردیبهشت(  بهداشت« که روز
اظهار  شد،  برگزار  ریاست‌جمهوری  نهاد  در 
کرد: اقدامات متعددی توسط دولت مردمی 
سیزدهم در حوزه سلامت انجام شده و این 
انتظار وجود دارد که رسانه‌ها به ویژه صداوسیما 

به تبیین دستاوردها بپردازند. 

 ۱۶۹ کشته و ۳ هزار مصدوم 
در حوادث هفته گذشته 

رئیس سازمان اورژانس کشور از مصدومیت 
نزدیک به سه هزار نفر و مرگ ۱۶۹ تن در حوادث 

رخ داده طی هفته گذشته در کشور خبرداد. 
جعفر میعادفر در گفت‌وگو با ایسنا با اشاره 
به حوادث مهمی که در هفته گذشته در کشور 
خ داده است، گفت: از هشتم تا چهاردهم  ر
اردیبهشت ماه امسال، ۶۴۵ حادثه ویژه به 
اورژانس کشور ارجاع داده شد که نسبت به 
گذشته، افزایش ۱۱ درصدی را شاهد  هفته 
هستیم. از این تعداد حوادث، ۲۳۳حادثه 
ترافیکی و ۴۱۲ حادثه غیرترافیکی داشتیم که به 
ترتیب افزایش ۴۸ درصدی و کاهش دو درصدی 

را شاهد بودیم. 
رئیس سازمان اورژانس کشور ادامه داد: در 
این بازه زمانی، ۲۹۳۶ نفر نیز مصدوم شدند. 
همچنین متاسفانه ۱۶۹ نفر نیز در حوادث 
رخ داده جان خود را از دست دادند.  میعادفر 
گفت:  با اشاره به جزئیات حوادث ترافیکی 
در مجموع ۳۶ درصد حوادث اعلام شده به 
اورژانس از نوع ترافیکی بودند اما ۴۵ درصد 
زخمی‌ها مربوط به همین ۲۷ درصد حوادث 

ترافیکی بود. 

توسعه  و  غیردولتی  کز  مرا و  مدارس  سازمان  رئیس 
مشارکت‌های مردمی وزارت آموزش‌وپرورش با بیان اینکه 
میزان شهریه مدارس غیردولتی امسال براساس عملکرد 
خ شهریه مدارس  تعیین می‌شود، گفت: ۳۱ اردیبهشت نر
غیردولتی تعیین و ممکن است برخی مدارس کاهش شهریه 

داشته باشند. 
محمودزاده در گفت‌وگو با ایسنا، با بیان اینکه پیش 
ثبت نام شهریه مدارس غیردولتی بر اساس مصوبه شورای 
نظارت سال‌های گذشته، به دلایل تسریع در کار و تکریم 
مراجعه کنندگان به مدرسه انجام می‌شود گفت: شرط 
پیش ثبت نام در مدارس غیردولتی این است که تا زمان 
ابلاغ شهریه سال، بر اساس شهریه سال قبل ثبت نام اتفاق 
بیفتد، شرط دیگر هم این است که به هر دلیلی دانش‌آموز 
از ادامه ثبت نام در مدرسه انصراف داد، هزینه اخذ شده 
عودت داده شود.  او با بیان اینکه برای امسال فعلا میزان 
شهریه تعیین نشده است افزود: امسال افزایش هزینه 
کز  درصدی نیست بلکه براساس عملکرد مدارس و مرا
افزایش می‌یابد، احتمال دارد شهریه برخی مدارس نسبت 
به سال گذشته افزایش و برخی ثابت و حتی برخی نیز شهریه 

کاهشی داشته باشند. 
توسعه  و  کزغیردولتی  مرا و  مدارس  سازمان  رئیس 
مشارکت‌های مردمی وزارت آموزش‌وپرورش با بیان اینکه 
این گونه نیست هرسال درصدی برای همه مدارس اعلام 
کنیم ادامه داد: درصد افزایش متناسب با آیتم‌ها و الگوهای 
شهریه، در هفت محور تعیین می‌شود؛ امسال هم بازنگری 
جدی انجام شده و بر این اساس مدرسه به مدرسه و مرکز 
به مرکز بررسی انجام می‌شود.  محمودزاده با اشاره به اینکه 

همین روزها بررسی در حال انجام است گفت: بخشنامه 
شهریه سوم اردیبهشت ۱۴۰۳ ابلاغ شده، ۱۰ روز اول توجیه 
و اقناع برای موسسان است که با فرمت‌های جدید به چه 
شیوه عمل کنند، ۱۰ روز فرصت وارد شدن به سامانه دارند تا 

همه اطلاعات مدرسه‌ای را وارد و بارگذاری کنند. 
او ادامه داد: کارگروه بر اساس مصوبه و ماده ۱۶ قانون 
تاسیس مدارس غیردولتی که مدیر منطقه رئیس کارگروه 
است با همراهی موسسان و نماینده انجمن اولیا و مربیان 
و مسئولان در داخل آموزش و پرورش، معاونین آموزشی 
و پرورشی این شهریه تایید و به استان اعلام می‌شود. در 
صورت تایید از سمت استان این شهریه در پنل مدیریتی 
مدرسه برای دید عموم با کد مدرسه و اسم مدرسه ثبت 
که همه این فرآیند تا ۳۱ اردیبهشت مشخص  می‌شود 

می‌شود. 

   ساعت تدریس معلمان غیردولتی برای »بیمه« شدن
توسعه  و  کزغیردولتی  مرا و  مدارس  سازمان  رئیس 
مشارکت‌های مردمی وزارت آموزش‌وپرورش با بیان اینکه 
حمایت از معلمان مورد غفلت قرار گرفته است عنوان کرد: 
معلمان بر اساس قانون ۳۰ ساعته شدند و متناسب با ۳۰ 
ساعت آموزش و تدریس، بیمه کامل می‌شوند و دستمزد ۳۰ 

ساعت کامل را می‌گیرند. 
که  مدارسی  نقدی  جریمه  خصوص  در  محمودزاده 
بیشتر از شهریه و بیشتر از شهریه فوق برنامه که ۴۰ درصد 

گر مدرسه‌ای  شهریه است دریافت می‌کنند عنوان کرد: ا
تخلف حوزه را داشت در شورای نظارت تصمیم می‌گیریم؛ 
از حساب مدرسه برداشت می‌شود، طبق ماده ۱۸ تبصره ۲ 
سهم دانش‌آموز به خودش داده می‌شود و به خاطر همین 
تخلف و جریمه بخشی تا صد درصد شهریه را در شورای 
نظارت در سطح کشور تصمیم گیری خواهیم کرد و برای 
استفاده در مناطق محروم در اختیار آموزش و پرورش کشور 

قرار می‌گیرد. 
او با بیان اینکه طبق گزارش‌های سامانه، ۲۲۵۳ فقره 
پرونده تخلف از استان‌ها گزارش شده افزود: صددرصد به 
پرونده‌ها رسیدگی می‌شود و مردم با ثبت شکایت در سامانه 

می‌توانند تخلفات را گزارش دهند. 
توسعه  و  کزغیردولتی  مرا و  مدارس  سازمان  رئیس 
مشارکت‌های مردمی وزارت آموزش‌وپرورش با بیان اینکه 
در این خصوص به سازمان تامین اجتماعی توصیه شده 
که همراهی خوبی با این موضوع داشته باشد افزود: با این 
کار همه معلمان به حق و حقوق خود می‌رسند و به صورت 

کتبی و شفاهی به همه موسسان هم ابلاغ شده است. 
محمودزاده با بیان اینکه در تهران ۲۰ درصد دانش‌آموزان 
در مدارس غیردولتی تحصیل می‌کنند اظهار کرد: ۸۰ درصد 

دانش‌آموزان در مدارس دولتی مشغول تحصیل هستند. 
او با بیان اینکه در سرانه فضای آموزشی انعطاف داریم اما 
در بحث ایمنی با کسی تعارف نداریم عنوان کرد: در مدارس 
غیردولتی طبق سند تحول بنیادین تنوع محیط یادگیری 
را می‌پذیریم یعنی دانش‌آموز کلاس‌های تئوری را در مدرسه 
و ورزش سالنی را در جای دیگر انجام می‌دهد تا شادابی 

بیشتری در او به وجود‌ ‌آید.

ح کرد:  کز غیردولتی و توسعه مشارکت‌های مردمی وزارت آموزش‌وپرورش مطر رئیس سازمان مدارس و مرا

امکان کاهش‌ شهریه برخی مدارس 

تعیین شهریه مدارس غیردولتی ۳۱ اردیبهشت

والدین می‌گویند هیچ کلاس فوق برنامه 
درست وحسابی در این مجتمع‌ها برای 
دانش‌آموزان درنظر گرفته نمی‌شود؛ نه 
موسیقی، نه زبان نه کامپیوتر و نه حتی یک 

آزمایشگاه ساده!

 شهریه‌ها نجومی است اما کیفیت... 

 شهریه ثابت 109 میلیونی مجتمع‌های 

غیرانتفاعی در تهران


